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(محمدعلي مرتضوي)  »1«ةزينگ- 1
توسن: اسب سركش، متضاد رام

  )فارسيكتاب ةنامبخش واژه( )(واژه
----------------------------------------------

پور)خان(سپهر حسن  »3«ةزينگ- 2
به همين شكل درست است. » زه«املاي

  )فارسيكتاب ةنامبخش واژه( )(املا  
----------------------------------------------  

پور)خان(سپهر حسن  »3«ةزينگ- 3
خواب، منتظر باشند تاها، ناكردهعاشقان، شب«بايد بيت را به درستي بازگرداني كرد: 

  »بامداد از شرق كويت، آفتاب برآيد.
  قيد است.» بامداد«نيز مسند است. » منتظر«نهادند. » آفتاب«و» عاشقان«واضح است كه

  )فارسيكتاب99 ةمشابه صفح( )هاي ادبي و زباني(دانش
----------------------------------------------

پور)خان(سپهر حسن  »3«ةزينگ- 4
  شده:هاي خواستههايي از وابستهنمونه

فلان عامل: صفت مبهم + هسته
اليهسزاي او: هسته + مضاف

چه سود: صفت پرسشي + هسته
  )كتاب فارسي101 ةصفح( )زبانيهاي ادبي و(دانش  

----------------------------------------------
(آگيتا محمدزاده)  »1«ةزينگ- 5

  متمم با دو حرف اضافه است.» به مهر اندر«عبارت
  )فارسيكتاب99 ةصفح( )هاي ادبي و زباني(دانش  

---------------------------------------------- 
آگيتا محمدزاده)(  »4«ةزينگ- 6

و غم است، ميان من و دلبـرم مناي كاشكي پيوندي اين چنين كه ميان«در عبارت
پايه است. ةفعل جمل» استي«فعل» بود)استي (مي

  ها: تشريح ساير گزينه
» دريـاب«فعـل » هر دم كه در حضور عزيزي برآوري، درياب«در عبارت»:1«گزينة

  بيت را بررسي نكرديم.)قيپايه است. (ضمناً با ةفعل جمل
فعـل » دل كه ديده بدوزد ز روي خوب، پندش مدهن سنگآ«در عبارت»:2«گزينة

  پايه است. (ضمناً باقي بيت را بررسي نكرديم.) ةفعل جمل» مده«
فعل» خواهي«، فعل»خواهي چو روز روشن داني تو حال من«در عبارت»:3«گزينة
  بررسي نكرديم.)راپايه است. (ضمناً باقي بيت ةجمل

  
  )فارسيكتاب80و79هاي  صفحه( )هاي ادبي و زباني(دانش  

----------------------------------------------  
(حميد اصفهاني)  »2«ةزينگ- 7

  است.» ركاب«ممال» ركيب«
  )فارسيكتاب100 ةصفح( )هاي ادبي و زباني(دانش  

----------------------------------------------
(آگيتا محمدزاده)  »1«ةزينگ- 8

  زار، در ساير ابيات بارز است.  ةاغراق در شدت گريه، كوتاهي عمر و بلندي نال
  )فارسيكتاب100 ةصفح( )هاي ادبي(آرايه  

----------------------------------------------

(حميد اصفهاني)  »4«ةزينگ- 9
ل است و مرگ را مـانع طـي مسـير عاشـق سؤانيز مثل بيت صورت» 4« ةبيت گزين

  داند.نمي
  )فارسيكتاب82 ةصفح( )(مفهوم  

----------------------------------------------
(حميد اصفهاني)  »4«ةزينگ -10

كنـد كـه نيز مثل بيت صورت سؤال مخاطـب را چنـين تهديـد مـي» 4« ةبيت گزين
در بيـت » هـوش«دقـّت كنيـد » .سرنوشت، مرگ تو را به دست من رقم زده اسـت«

  معناي مرگ دارد.» 4« ةگزين
  )فارسيكتاب97 ةصفح( )(مفهوم  

----------------------------------------------

  
  

 )ابهر -ولي برجي(  »2«گزينة -11
»كند/ مي: حركت ن»لا تتَحرَّك»حرِّكض«دهد/ : حركت مي»يعومجهول): جبران شودرع(مضا» ي  

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )بهزاد جهانبخش(  »3«گزينة -12
به او :»الحينجنوده الصبوبهِ/ «گفتندميآمدخوش :»يرحَبونَكانَ«مردم/  ةهم :»الناّسِكلُّ«

ان/ به دليل عدالتش :»متهدالَبسِببِ ع« /در مسيرشان :»مفي مسيره«درستكارش/ و سربازان
ماضي استمراري ترجمه» كانَ«وجود(به دليلخواستندميو از او :»و يطلبُونَ منه«
  را اداره كند.هاكه امور آن :»أن يديرَ شؤُونهَم/ «شود.)مي

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )مجيد همايي(  »2«گزينة -13
  ها: گزينهيرتشريح سا

  ... در اعماق اقيانوس ... صحيح است. حيواناتي»:1«گزينةدر
  ... صحيح است. جهاندر اين»: ... 3«گزينةدر
  در زمين ما ... صحيح است. »: ... 4«گزينةدر

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »3«گزينة -14
  ها: ساير گزينهيحتشر
امبومات مزرعتي: جغدهاي مزرعه /ساعدت: كمك كردند: »1«گزينة
جرح: مجروح شده بود (فعل مجهول): »2«گزينة
  هاالتجارب: تجربه: »4«گزينة

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )سبزوار -بينمحمد جهان(  »3«گزينة -15
و از...ياري«/ اغتنَمَ ؛: اغتنَمَوا»غنيمت شمردند« /: الفرصة»فرصت« /قومال: أولئك»آن قوم«

  : الجنود»سربازان« /: استعانوا بـ ...»جستند
  (ترجمه)

----------------------------------------------  

1عربي، زبان قرآن

  1فارسي
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 )ابهر -ولي برجي(  »4«گزينة -16
  ها: تشريح ساير گزينه

  باشند.» الشَّمال و القوَم«به صورتيدبا» الشُّمال و القوُم« :»1« ةگزين
  .به كار رود» محاربة«مصدر باب مفاعلةَ است و بايد به صورت» محاربِة« :»2« ةگزين
به صورت فعل امر آمده است در حالي كه در اين عبارت به فعل» ااستقَبلِو« :»3« ةگزين

  د.به كار رو» ااستقَبلو«صورتماضي نياز است و بايد به
  )ضبط حركات(

----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي(  »3«گزينة -17
  ».شودامنيت به كار گرفته مييكه براي برقراراستحيواني وفادارسگ: «: »3«گزينة

  ها: تشريح ساير گزينه
» ذوالقرنين[«است. دهكه نامش در قرآن آمبودذوالقرنين: پادشاهي ستمگر»:1«گزينة

  پادشاهي عادل و دادگر بود.]
اين توضيح مربوط به[ .چيزي كه بهتر از آن به انسان داده نشده استاخلاص: »:2«گزينة

   ]است.» عقل«
اين توضيح[ .شودكه در آن آب براي مدتي طولاني جمع مياستجاييتنگه: »:4«گزينة

    ]است.» قالمستنَقعَ: مرداب، باتلا«مربوط به
  )مفهوم(

----------------------------------------------  

 )عربابراهيم رحماني(  »1«گزينة -18
  اليه دارد و نه صفت. است كه نه مضاف )مفردخبر(خبر از نوع اسم »لاعبون«در اين گزينه

  مهم درسي:نكتة
  اليهتواند براي خود هم صفت داشته باشد و هم مضافخبر مي
  ها: اير گزينهح ستشري
  اليه آن است. مضاف» نا«خبر است كه ضمير »طالبات«»: 2«گزينة
  صفت آن است.  »فقّونمو«خبر است كه »صدقاءأ«»: 3«گزينة
  شود. صفت آن محسوب مي »مجدات«خبر است كه »طالبات«»: 4«گزينة

  )قواعد(
----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي(  »3«گزينة -19
ما بايد دنبال فعلي بگرديم كهپسخواهد كه بتوان از آن مجهول ساخت. سؤال فعلي را مي

 ةگزيندر» يقبلُ«دارد؛ فعل» مفعول«ها تنها فعلي كهداشته باشد. در ميان گزينه» مفعول«
همانا خداوند«د. ترجمه: كرتوان آن را مجهولمفعول آن است؛ لذا مي» التوّبةَ«است كه» 3«

  »پذيرد اگر خالصانه باشد.از بندگانش توبه را مي
  ها: تشريح ساير گزينه

هايمحكم گشت. [هيچ يك از فعلس ذوب شد و بين آهن وارد شد و سدم»: 1«گزينة
  ها را مجهول كرد.] نداراي مفعول نيستند تا بتوان آ» أصبح«و» دخلََ«،»ذاب«

به سمت مناطق غربي رفت.  ،كه شرايط براي ذوالقرنين استقرار يافتميگاهن»:2«گزينة
  ها مجهول ساخت.]توان از آننميپسداراي مفعول نيستند،» سار«و» استقَرََّت«هاي[فعل
چون» وصلَ«زيادي در آن بود. [فعلهايمردابسربازان به مناطقي رسيدند كه»: 4«گزينة

  توان آن را مجهول كرد.]ينمداراي مفعول نيست،
  مهم درسي:نكتة

» مفعول«هايي را كه دارايباشد؛ فعل» مفعول«توان مجهول كرد كه دارايتنها فعلي را مي
  توان مجهول كرد. نمي ،شودها كامل ميمعني آن» فاعل«نيستند و تنها با

  )قواعد(
----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي(  »2«گزينة -20
خواهد. فعلخواهد كه فاعل آن حذف شده باشد؛ يعني فعل مجهول را ميسؤال فعلي را مي

نام مردي در[از روي معني مشخصّ است كه مجهول است.  »2« ةگزيندر» ذكر«ماضي
  ]شناخت.مجلس ذكر شد كه كسي وي را نمي

  ها: تشريح ساير گزينه
فعل مضارع معلوم» يغرس[«كارد. هايي را در باغ منزلمان ميسال گلهرپدرم»:1«گزينة
  آن هستند.]» مفعول«و» فاعل«به ترتيب» أزهاراً«و» أب«است و
كند. نهادن باطل نميها را با منتّبخشد و آنمؤمن اموالش را در راه خدا مي»: 3«گزينة

آن» مفعول«و» فاعل«به ترتيب» لمواأ«و» المؤمن«فعل مضارع معلوم است و» ينفق[«
  مفعول آن است.]» ـها«هم فعل معلوم است و ضمير» يبطل«هستند. 
» يصدر[«كنند. كشاورزان نصف محصولات خود را به خارج كشور صادر مي»: 4«گزينة

  آن هستند.]» مفعول«و» فاعل«به ترتيب» نصف«و» الفلاّحون«فعل مضارع معلوم است و
  )عدقوا(

----------------------------------------------

  
 )كبيرمرتضي محسني(  »4«گزينة -21

كند،ما احب االلهَ من عصاه: كسي كه از فرمان خدا سرپيچي مي«فرمايد: امام صادق (ع) مي
كـه » االله فاتبعوني...ونان كنتم تحب«اين حديث با آية شريفة» او را (خدا را) دوست ندارد.

    هاي افزايش محبت به خداست، مرتبط است. موضوع آن پيروي از خداوند از راه
  )114(دوستي با خدا) (صفحة

----------------------------------------------  
  

 )زمانيمرضيه(  »4«گزينة -22
كه پيمان الهي و سوگندهاي خود را به بهاي نـاچيزي كساني«عمران:سورة آل77ةشريف ةآي

گويد و بـه آنـان و خداوند با آنها سخن نمي ؛ت نخواهند داشتآخراي درفروشند، آنها بهرهمي
  ».هاستسازد و عذاب دردناكي براي آن  پاك نمي )از گناه(نگرد و آنها رادر قيامت نمي

  )100) (صفحةآهنگ سفر(
----------------------------------------------  

 )شعيب مقدم(  »2«گزينة -23
تـر باشـد، رسـيدن بـه كاري است، هر قدر عزم قـويبر انجاميمعزم به معني اراده و تصم

هـا بـراي رسـيدن بـه آن تحمل سختي. استواري بر هدف، شكيبايي وتر استهدف آسان
    هدف، از آثار عزم قوي است. 

  )99) (صفحةآهنگ سفر(
----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »2«گزينة -24
ترين و بهتـرين زمـين بـراي كشـت دل مناسب» الدنيا مزرعة الآخرة«نبوييثطبق حد

هاي پاك انسان است كه در آنمحصول آخرت است. بذر سالم، همان استعدادها و گرايش
توبـه و »). 4«شود. اعمال نيك همان آبياري زمين كشاورزي اسـت (رد گزينـة كاشته مي

و» 1«هـاي هاي هرز اسـت (رد گزينـهلفز عپاك شدن از گناهان، پاك كردن زمين دل ا
از آفات و حيوانـات اسـت. تجلوگيري از وسوسة شيطان و نفس اماره همان مواظب»). 3«

    »)3«و» 1«هاي(رد گزينه
  )93(فرجام كار) (صفحة

----------------------------------------------  

  1دين و زندگي
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گواه (آشنا)-)1(و زندگيدين

 )احمد منصوري(  »3«گزينة -25
ايدانم كه بهترين توشة مسافر كوي تو، عـزم و ارادهخدايا! مي: «اندامام كاظم (ع) فرموده

  »است كه با آن خواستار تو شده باشد.
پاسخ قطعي خداوند به آنان كه خواستار بيرون رفتن از جهنم و بازگشت به دنيا هستند اين اسـت 

    »  راست آيد؟راهخواست بهآيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم تا هركس مي«كه: 
  )95و88هايصفحه) (تركيبي(

----------------------------------------------  
 )بقامحمد رضايي(  »1«گزينة -26

گذشـت ايـام، آفـاتي در پـي دارد و موجـب از هـم « :اين حديث شريف امام علي (ع) كه
ناظر بر اهميت مراقبت و پاسـباني اسـت؛ زيـرا در » شود.ها و كارها ميگسيختگي تصميم

    شوند. ها، متزلزل و از هم گسيخته ميها و ارادهها و عزمتوجهي به آن، تصميمصورت بي
  )101) (صفحةآهنگ سفر(

----------------------------------------------  
 )نژاديانبهاره حاجي(  »2«گزينة -27

. از اميرالمـؤمنين علـي (ع) شـودسالانه محسـوب مـي ةبهترين مواقع محاسبازقدرليالي
ست كه از خود و عمل خـود بـراي اكسي«فرمود: » ترين انسان كيست؟زيرك«پرسيدند: 

  »مرگ حساب بكشد.ازبعد
  )102) (صفحةآهنگ سفر(

----------------------------------------------  
 )اصالحمحمد آق(  »4«گزينة -28

توان از آنان كمك گرفت (استمداد) وترين دليل ضرورت وجود الگوها اين است كه ميمهم
    تر (تسريع) به هدف رسيد. روي از آنان سريعبا دنباله

  )103) (صفحةآهنگ سفر(
----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »1«گزينة -29
كننـد هـا و عهـد خـود را رعايـت مـيها كـه امانـتآن«عارج :سورة م32-35طبق آيات

  » شوند.(تكريم) داشته ميميهاي بهشتي گرا(امانتداران) ... در باغ
ها كه در زمان تـوانگري و تنگدسـتي انفـاق همان«عمران :سورة آل132-135طبق آيات

  » .كنند ... و خدا نيكوكاران را دوست داردمي
هـايي از ها باغها سود بخشد، براي آنراستي راستگويان به آن«ئده :سورة ما119طبق آية

    ».بهشت است
  )86(فرجام كار) (صفحة

----------------------------------------------  
 )كبيرمرتضي محسني(  »3«گزينة -30

ترين انسان كسي است كه از خود و عملفرمايد كه زيركمحاسبه مي ةامام علي (ع) دربار
چـون «دارد كـه: طور بيـان مـيود براي بعد از مرگ حساب بكشد و چگونگي آن را اينخ

  صبح تا شب به كار و زندگي پرداخت، در شب به خود برگردد و بگويد: ... .
اي؟ آيا گـرد غـم از آيا به ياد او و سپاس از او بودي؟ آيا گره از كار فروبستة مومني گشوده

  ...» اي زدودي؟ آياچهره
ايم، خوب است خدا را سـپاس از محاسبه اگر معلوم شود كه در انجام عهد خود موفق بودهبعد
    هاست. دانيم كه او بهترين پشتيبان ما در انجام پيمانزيرا مي ؛يم و شكرگزار او باشيميگو

  )102و101هاي ه) (صفحآهنگ سفر(
----------------------------------------------  

  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة -31
قسمتي براي عبادت، قسمتي براي اهلكرد،ت ميرسول خدا (ص) اوقات خود را سه قسم

داد، سـپس آن قسـمت خانه و قسمتي براي رسيدگي به كارهاي شخصي اختصـاص مـي
  كرد.كارهاي شخصي را ميان خود و مردم تقسيم مي

  )104ة(آهنگ سفر) (صفح

 )كتاب جامع(  »1«گزينة -32
وردن امـوال يتـيم از روي باشند و مصداقي از آن خـشيطان و نفس اماره آفات مزرعه دل مي

  باشد. مي» سيصلون سعيراً«ناگوار آن ةثمر...» ان الذين ياكلون« ةشريف ةستم است كه در آي
  )93و90هايصفحهفرجام كار) ((

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »2«گزينة -33

، بايد خـود را سـرزنش كنـيم و مـورد ايمبعد از محاسبه اگر معلوم شود كه سستي ورزيده
دوباره با خداوند عهـد  تر،عتاب قرار دهيم و از خداوند طلب بخشش كنيم و با تصميم قوي

  ببنديم و وارد عمل شويم.
  )101ة(آهنگ سفر) (صفح

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »4«گزينة -34

بايد شيطان و امور شيطاني را از آن بيـرون كنـد خدا كند،اگر كسي بخواهد دلش را خانة
 خواهيم محبت خداوند در دلمان خانه كند، بايد محبتچنين اگر ميبرائت)، هم(تبريّ

كساني را كه رنگ و نشاني از او دارند و خداوند محبت آنان را به مـا توصـيه كـرده، در دل 
  ي) جاي دهيم. (تولّ

  )115دوستي با خدا) (صفحة(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة -35
  شوند.پيامبران و صديقان از يك در وارد بهشت مي

  )85(فرجام كار) (صفحة
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1«گزينة -36
توانند با وضع قوانينها نميمحصول طبيعي خود عمل است انساندر پاداش و كيفري كه

ريزيآن را تغيير دهند بلكه بايد خود را با آن هماهنگ كنند و با آگاهي كامل از آن برنامه
  زندگي خود را تنظيم نمايند و سعادت زندگي خويش را تأمين كنند.

  )90و89هاي) (صفحهفرجام كار(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة -37
تـا در «با بيت» دارد.چيزي است كه دوست مي ةارزش هر انساني به انداز«حديث شريف

قرابت معنايي دارد. امـام سـجاد (ع) » ناني، ناني ةطلب گوهر كاني، كاني / تا در هوس لقم
ات را چشيده باشد، غير تو را اختياردانم هر كس لذت دوستيبارالها! خوب مي«فرمايد: مي

  »اي از تو روي گردان نشود.كس كه با تو انس گيرد، لحظهنكند و آن
  )111و110هاي) (صفحهدوستي با خدا(

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »1«گزينة -38

اهري عمل ظهور دارد و در برزخبخش اسلام، در دنيا فقط آثار ظهاي حياتمطابق با آموزه
كند و برزخ محل عمل نيست و آثار اخروي عملاي از آثار اخروي عمل ظهور پيدا ميبهره

  شود.در آخرت به طور كامل ظاهر مي
  )93و90هايصفحه) (فرجام كار(

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »2«گزينة -39

اي و هـيچ كاران سراي سلامتي است زيرا هيچ نقصـاني، انـدوهي، غصـهبهشت براي نيكو
  جا نيست و بالاترين نعمت بهشت، مقام خشنودي خداست.ناراحتي و رنجي در آن

  )85(فرجام كار) (صفحة
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة -40
شود. امام خميني (ره) برتر مياز باطل هم عميقتر شود، نفرتهرچه دوستي با خدا عميق

بايد مسلمانان فضـاي سراسـر «كند: مبناي همين تحليل، به مسلمانان جهان سفارش مي
  كه اين مطلب مرتبط با مفهوم (تولي و تبري) است. »عالم را از محبت و ...

  )115صفحة) (دوستي با خدا(
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)نژادساسان عزيزي(  »4«ةزينگ -41
كه باران شروع بهرفتند وقتيميزنان به هتلتينا و شلي داشتند قدم«ة جمله: ترجم

   »باريدن كرد.
  نكتة مهم درسي:

ساده براي بيان عمل يـا رويـدادي كـه در گذشـته  ةمراه گذشتهاستمراري به ةگذشت
در چنـين حـالتي، رود. مـيكار هب ،كندميادامه داشته و كار ديگري با آن تلاقي پيدا

كنـد، دلالـت مـيهستندزمينهدر پسكهترهاي طولانياستمراري بر فعاليت ةذشتگ
تركارهاي طولاني ةكند كه در ميانهايي دلالت ميساده بر فعاليت ةكه گذشتدر حالي
  د.نانجامميدر زمان كمتري به طول واندواقع شده

 )گرامر(
----------------------------------------------  

)نژادساسان عزيزي(  »3«ةزينگ -42
  »كدام جمله از نظر گرامري صحيح است؟«ترجمة جمله: 

  »خورم.من دارم براي ناهار ساندويچ مي«
  نكتة مهم درسي:

”think“(نيازداشـتن)، ”need“يهاترتيب فعل به »4« و» 2«،»1«يهادر گزينه
محسـوب ”state verbs“ي حالـت  هـاجـزء فعـل(ديـدن) ”see“(فكر كردن) و

بـه ”have“فعـل  ،»3« ةرونـد، امـا در گزين ـميكار ن هشكل استمراري بشوند و بهمي
محسـوب ”action verbs“ي كنشـي هـاباشـد و جـزء فعـلمـي »خوردن«معني
  كار رود. هتواند بميشود و به شكل استمراريمي

 )گرامر(
----------------------------------------------  

)نژادساسان عزيزي(  »4«ةزينگ -43
خوانيد، نبايـد ميي اجتماعي و يا اينترنتهاكه در شبكهراهر چيزي«ترجمة جمله:

   »باور كنيد.
  شنيدن )2  حدس زدن )1
    كردنباور )4  بر گفتناز )3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

)نژادساسان عزيزي(  »2«ةزينگ -44
؛ نهكيفيت داردبرراكيدأتبيشترينشركت ما ،دانيدكه ميطورهمان«ه: ترجمة جمل

  »كميت.
  اهميت    ،كيدأت )2  سابقه ،زمينهپس) 1
  آزمايش   )4  حالت ،وضعيت) 3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

)فريبا توكلي(  »3«ةزينگ -45
مـدارس بـه بـهو هنـر يقيموسبرگرداندنت كهاسنيابراعتقاد من«جمله: ةترجم
  ».عملكرد بهتري در تمام دروس داشته باشندكند تاميآموزان ما كمكدانش

  مشكل) 2  موفقيت) 1
  كيفيت) 4  ، اعتمادباور) 3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

)فريبا توكلي(  »4«ةزينگ -46
بود كه سال گذشته در انتظاربريتانيادرينفر400ازشيبازيكياو«جمله: ةترجم

  »رفت. اياز دنعضو اهدايييبرا
  توسعه دادن) 2  ياد گرفتن) 1
  از دنيا رفتن) 4  اختراع كردن) 3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  ترجمة متن درك مطلب:
كهزماني ،1837گيرد. در سالدربر ميم رازندگي ملكه ويكتوريا بيشتر قرن نوزده

بريتانياي كبير شد. سه سال بعد با آلبرت كـه يـك  ةملك ،فقط هيجده سال داشت
1861آلبرت در سالفرزند شدند. 9ها صاحبازدواج كرد. آن ،آلماني بود ةشاهزاد

81عمرش را لباس مشـكي پوشـيد. او در ، ويكتوريا بقيةاوبعد از مرگدرگذشت.
حاكم سـلطنت كننـدة بريتانيـايي ترينطولانيدرگذشت و1901سالگي در سال

  است.
مردم در طي حكومت ويكتوريا در حد زيـادي تغييـر كـرد. صـنعت  ةزندگي روزمر

تـا در نقل مكان كردنـدهابه شهرهاتر از كشاورزي شد و بيشتر مردم از روستامهم
اوضاعكمكماما ،سالم بودندها كثيف و نا. در ابتدا شهرهاي جديد كار كنندكارخانه

بردنـد. مـيي مـردم هـارا از خانـهفاضـلاب ،ي فاضلاب جديدهابهبود يافت. كانال
فقـط  ،1837ي هنري و پارك داشتند. در سـال هاگالري ،شهرهاي بزرگ كتابخانه
ادافر ةآموزش براي همبه بعد1901سالاما از،رفتندميافراد ثروتمند به مدرسه

سالگي رايگان بود. خطوط راه آهن در هر بخشي از بريتانيا ساخته شد. مردم12تا
ثروتمندتر شدند و قادر بودند كالاهاي بيشتري را بخرنـد. صـدها فروشـگاه جديـد 

تر سـاخته شـد. در شهرهاي بزرگبازارچهنام هافتتاح شد. مراكز خريد سرپوشيده ب
بـزرگ افتتـاح شـد. خريـداران اينـك اييـرههـاي زنجتا پايان اين قرن، فروشـگاه

خواسـتند در يـك مرحلـه بخرنـد. صـفت مـيهر چيزي را كـه توانستند تقريباًمي
سـلطنت ملكـه ويكتورياسـت. هاي بارز در زمـاننمونهتوصيفبراي »ويكتوريايي«

سـت. ايـن هاسختگيرانه بـراي بچـهانضباطوپشتكارهاي ويكتوريايي شاملارزش
ايـن زمـان برگرفته از.»شنيده بشوندكهاينبايد ديده شوند و نهها هبچ«گفته كه

  است.

)علي عاشوري(  »4«ةزينگ -47
  »ازدواج كرد.با آلبرتملكه ويكتوريا در سن بيست و يك سالگي«ترجمة جمله: 

 )درك مطلب(
----------------------------------------------  

)علي عاشوري(  »1«ةزينگ -48
  »؟نيستيك طبق متن صحيحكدام«له: ترجمة جم

  .»دانيم چه زماني آلبرت متولد شدميما دقيقاً«
 )درك مطلب(

----------------------------------------------  
)علي عاشوري(  »2«ةزينگ -49

  »؟شودمييك از كلمات زير در متن تعريفكدام«ترجمة جمله: 
» “arcade(بازارچه)«  

 )درك مطلب(
----------------------------------------------  

)علي عاشوري(  »1«ةزينگ -50
سـال 64تـوانيم بفهمـيم كـه ملكـه ويكتوريـا ميما ،با توجه به متن«ترجمة جمله: 
  .»سلطنت كرد

 )درك مطلب(
----------------------------------------------  

  

1زبان انگليسي



ينامهپاسخ  
 اختصاصي
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 »مهدي نصرالهي«   »1«ةگزين -51

  طبق نمودار داريم: 

D [ , ) R ( , ]f f  0 4 7 3  

D R [ , ) ( , ] [ , ]f f   0 4 7 3 0 3    

  )تابع(كتاب درسي)108تا101هايصفحه(

----------------------------------------------  

 »نژاديانمهدي حاجي«  »4«ةزينگ -52

h( ) a , h( ) a 24 2  

: a a a a      2 25 6 5 6   جايگذاري در رابطه0

a
(a )(a )

a


      

22 3 0 3  

a( ) ( )
a
 

   
 

1 3 1 162 2 41 3 1   شدهواستهخمقدار4

aازايتوجه كنيد كه به  2h hصورت بهرابطة {( , ), ( , ), ( , )} 2 0 4 4 2 2

  شود كه تابع نيست، پس غيرقابل قبول است.  مي

  (تابع)كتاب درسي)100تا95هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهسجاد حسن«  »3«ةزينگ -53

  : هاعبارتبررسي

زوج مرتب متمايز، بـا مولفـة اول يكسـان دو  هيچدر آنچون ،تابع استالف)

    دارد.وجود ن

  دو پيكان خارج شده است. در مجموعة اولbعضوچون از ،تابع نيستب)

در يـك حداكثراين نمودار را ،كه رسم شودقائمچون هر خط ،تابع استپ)

  كند. نقطه قطع مي

  . خارج نشده استدر مجموعة اول پيكاني4تابع نيست، چون از عضوت) 

  شود. افراد مختلفي نسبت داده مي ،چون به يك فرد مشخص ،تابع نيست )ث

  (تابع)كتاب درسي)100تا95هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »حامد چوقادي«  »2«ةزينگ -54

D)صورت زوج مرتب، دامنة تابعدر نمايش تابع به )fهـاي مجموعـة مولفـه

R)اول و برد تابع )fاست. پسهاي دوممجموعة مولفه :  

D { , ,a a , }f   21 3 1  

R { a, , ,a }f    1 1 1  

aيا برابر با 3بنابراين،وجود دارند. در هر دو مجموعه -1و 1دو عضو 1

aاست و   : يا برابر با

D { , , , }fa a
R { , , , }f

        
  

1 3 12 13 3 3 1 1   اگر2

  شوند. برابر نمي ،كه در اين حالت دامنه و برد

D { , , , }fa a
R { , , , }f

          

1 3 2 13 1 2 2 1 1   اگر3

aپس    شود: مي2

a a
a


 


23 10 22 1 5  

  بع)(تاكتاب درسي)108تا101هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدصادق هدايتي«  »2«ةزينگ -55

kبراي 0:داريم  

| u | k k u k      

  توانيم بنويسيم: در نتيجه مي

x x x  
           

2 8 31 2 1 1 1 3 8 33 3  

x
  

8 5 11  

  ) 1رياضي (
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)بازةدر , )5 ,پنج عدد صحيح ،11 , , ,10 9 8 7   قرار دارد. 6

  ها)ها و نامعادله(معادلهكتاب درسي)93تا83هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »امد چوقاديح«  »3«ةزينگ -56

fبا توجه به اين هايي كه مولفة اولشـان برابـر ست، زوج مرتبتابع اكه رابطة

  ها نيز بايد برابر باشد: است، مؤلفة دوم آن

b b b   2 6 2  

a
a a a a

a
      
 

12 22 2 1 1
¡.¡.ù  

aاگر  fصورت به f ةرابط ،باشد1 {( , ), ( , ), ( , ), ( , ),( , )}  4 3 1 4 4 3 1 4 1 0

aگذارييد كه تابع نيست. اكنون با جايآدر مي  1وb  ها،در گزينه2

  كنيم: ميها را بررسيتابع بودن آن

  . ستاتابعيا همان»: 1«گزينة

g»: 2«گزينة {( , ), ( , ), ( , )} 0 5 2 3 0   تابع است. 5

  .نيستتابع»: 3«گزينة

h»: 4«گزينة {( , ), ( , ), ( , )}  1 1 1 1 2   تابع است. 1

  (تابع)كتاب درسي)100تا95هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »حامد خسروي«  »3«ةزينگ -57

  رأس سهمي برابر است با: طولدانيممي

bx a b a b
a


       2 4 4 02  

  ها)ها و نامعادله(معادلهكتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهسجاد حسن«  »3«ةزينگ -58

P(x)با توجه به جدول تعيين علامت مشخص مي شود كه عبارت درجه دوم

يعني:  ،مضاعف است ةداراي ريش  0  

k
k k k(k )

k
         


02 4 0 4 0
4

¡ ¡ ù  

P(x) x x ( x )     2 24 4 1 2 1  

ka ( ) 
14 22P(x) ( x ) a      

122 1 0 2  

  ها)ها و نامعادله(معادلهكتاب درسي)87تا83هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زادهفرشاد حسن«  »1«ةزينگ -59

x x x x x xP(x)
x x (x )(x ) (x )(x )
     

      
     

2 21 1 2 1 20 0 02 1 2 1 2 1  

( , ) [ , )   
12 12

 

x

P(x)

 

   

12 12
0·.R ·.R

  

a , b , c     
12 12  

b a c ( )          
12 2 2 1 1 3 22  

  ها)ها و نامعادله(معادلهكتاب درسي)93تا83هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »بهرام حلاج«  »4«ةزينگ -60

y    برد تابع كه همان ،fاربا توجه به نمود هـاتصـوير نمـودار بـر روي محـور

  باشد به صورت زير است: مي

D R [ , ) { }g f  1 3 4  
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g   آوريم:دست ميرا بهحال برد تابع

x x x y ( , ] ( )               51 3 6 2 2 1 2 5 7 1 7 1  

x y( ) ( ) ( )       4 4 2 4 5 3 2  

( ),( )
R ( , ] { } a ,b ,cg         

2 1 1 7 3 1 7 3ÌIμT]H  

a b c       1 7 3 9  

  (تابع)كتاب درسي)108تا101هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »نيما سلطاني«  »2«ةزينگ -61

f (c) , c f ( ) a f ( a )      7 3 3 5 3 5 7  

a( a ) a a       23 5 5 7 3 5 2 0  

a
a( a )(a ) a f (x) x

a




            
  


1
3 03 1 2 0 2 2 ــا5  ي
2

  

a]در تابع خطي با دامنة ,b ] ، رد با محاسبةبf (a )وf (b )دست به

تر مرزتر مرز پاييني برد و مقدار بيشصورت كه مقدار كمآيد به اينمي

fشود، لذا براي تابعبالايي مي (x) x  2 ]با دامنة5 , ]1 مقادير4

f ( )1وf (   كنيم. را حساب مي4(

f ( ) ( ) , f ( ) ( )          1 2 1 5 7 4 2 4 5 3  

R [ , ]f  ــرد 3 ب 7  

]بازة , ]3 )شامل7 )   7 3 1   عدد صحيح است. 11

  )تابع(كتاب درسي)108تا101هايصفحه(

----------------------------------------------  

 »زادهاحسان غني«  »2«ةزينگ -62

x xf ( x ) f (x ) , f ( ) ?      2 2 4 1 2  

x x f ( ) f ( )
x x f ( ) f ( )
       

       

4 2 2 2 2 1 6
1 2 3 3 1 2 11

ÁnHm«ÄI]   

f ( ) f ( )
f ( ) f ( )

f ( ) f ( )

  
  

  

6 2 3 1 18
3 1 2 11

295 2 29 2 5

3

  

  (تابع)كتاب درسي)108تا101هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد خاجي«   »2«ةزينگ -63

A Bدر همةچون عبارت نقاط تعريف شده است، پس بايد مخرج كسر

B   اط تعريف شود يعني: هم در همة نقفاقد ريشه باشد، تا عبارت

(b x)( x ) (b x)( x )a ( )B B
(ax b) b
   

   


2 22 1 2 10 1 0  

x b , x   
12
2  

  از طرفي:

A ( x )(x ) x ,x       
12 1 4 0 42  

A   هاي يكساني داشته باشند: بايد ريشهBوچون هر دو عبارت

b b   2 4 2  

bا برايام  2B ها خلاف علامت عبارتدر همة فاصلهعلامت عبارت

Aپس: ،شودمي  

b ( ) 2 2  

( ) , ( ) a b   
1 2 2  

  )ها لهها و نامعادمعادله(كتاب درسي)87تا84هايصفحه(

----------------------------------------------  
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 »سجاد داوطلب«  »1«ةزينگ -64

سهمي رو به بالا است. پس a 2 0a در،طبيعـي اسـت عـددي و چون

aنتيجه 1. صورتبهسهمي ةپس معادلy x bx c  2است. عرض از

yمبدأ سهمي  3پساست ،c  3وy( )3:بايد صفر باشد  

y( ) ( ) b( ) b b           23 3 3 3 3 6 0 2  

  )هاها و نامعادلهمعادله(كتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »زنفاطمه راي«  »2«ةزينگ -65

y a(x x ) x ax ( a )x a       2 22 1 2 1  

x هاست پس عرض رأس سهمي صفر است. فرمولرأس سهمي روي محور

  عرض رأس سهمي: 

a c b a.a ( a )y
a a a

     
    

 

2 24 4 2 1 04 4 4  

a a a a
a

  
   

2 24 4 4 1 104 4  

b معادلة محور تقارن سهمي
a

2 :است كه برابر خواهد بود با  

( )( a )x
a

 
   

1 12 1 2 112
2

  

  )هاها و نامعادلهمعادله(كتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد خاجي«  »4«ةزينگ -66

  »: 1«گزينة

x
P(x)


   

1 0 1
0

·.R ·.R
  x x x(x )P(x) x

x x

 
  

 

3 2 1
2 21 1

  

  »: 2«گزينة

x
P(x)


   

1 0 1
0

·.R ·.R
  x x x (x ) xP(x)

(x )(x ) xx

 
  

  

3 2 2 21
2 1 1 11

  

  »: 3«گزينة

x x x(x ) x(x )(x x )P(x)
(x )(x )x x

    
  

  

4 3 21 1 1
2 2 1 11 1

  

x
P(x)


   

1 0 1
0

·.R ·.R
  x(x x )

x
 




2 1
1

  

  »: 4«گزينة

x
P(x)


   

1 0 1
0

·.R ·.R
  x x x (x )P(x) x

x x

 
  

 

4 2 2 2 1 2
2 21 1

  

   )هاها و نامعادلهمعادله(كتاب درسي)93تا83هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »سجاد داوطلب«  »2«ةزينگ -67

axاز جدول تعيين علامت b، گيريم: نتيجه ميدو  

x a  اولاً علامت ضريب a(شيب خط)، يعنـي منفـي اسـت (يعنـي   ) و0

axعبارت ةثانياً ريش bبرابر2 :است. پس داريم  

xax b a b a b
       

2 0 2 0 2  

bگذاريبا جاي a 2،P(x)آيد. داريم:صورت زير در مي به  

b aP(x) bx ax a ax ax a a( x x )       2 2 223 2 3 2 3  

x
a(x )( x )

x


     

 

1
1 2 3 0 3

2
  

xحال با معلوم بودن ريشه (يعني2هاي عبارت درجه دوم و علامت ضريب

a P(x)كه منفي اس2علامت   كنيم. داريم: را رسم ميت)، جدول تعيين علامت

x

P(x)



  

3 12
0 0

  

  )هاها و نامعادلهمعادله(كتاب درسي)93تا83هاي(صفحه

----------------------------------------------  
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 »وهاب نادري«  »4«ةزينگ -68

سأر ةطـول نقط ـبـابرابـر ،عرض در يك سـهميهاي همنقطهطولميانگين

  باشد. ميسهمي

x x
xs

  
  

1 51 2 22 2  

  حال در سهمي داريم: 

x (a ) as (a )


         

1 12 1 4 1 12 1 4  

y (a )x x x x        
12 21 3 34  

x   يابيم: ها را ميمحل تلاقي با محور

( )x x x x (x )(x ) 
           

1 42 23 0 4 12 0 6 2 04

x x x
x
 

    

6 0 62  

  )هاها و نامعادلهمعادله(كتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »حامد چوقادي«  »3«ةزينگ -69

)جا كه نقطةاز آن , )1 روي محور تقارن سـهمي قـرار دارد، معادلـه خـط 3

xصورتمحور تقارن سهمي به  1است.   

a a
( )


    1 42 2  

)از طرفي نقطة , )1 3   نيز قرار دارد. روي خط

y( ) b b        1 3 2 3 1  

براي پيدا كردن بازه قرار گيرد، بايد ضابطةاي كه نمودار سهمي زير خط

سهمي را كوچك   قرار دهيم: تر از ضابطة خط

( x )(x )   2 1 3 0x x x x x         2 22 4 1 2 2 5 3 0  

x

x x



    

13 2
22 5 3 0 0

  

)در بازة , )
13 نمودار سهمي پايين2   گيرد. قرار ميتر از خط

  )هاها و نامعادلهمعادله(كتاب درسي)93تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »بهرام حلاج«  »3«ةزينگ -70

مثلث تقسيم شده است كه براي2چين بهتوسط خطتيره رنگچهارضلعي

  ساحت هر قسمت داريم: يافتن م

( ) 
7 72 4 bهر دو مثلث ةقاعد2

a


    

7 7

2 4   xرأس4

y f ( ) ( ) ( )     
7 49 7 1212 7 94 16 4   رأس8

   ارتفاع مثلث پاييني9

 
121   ارتفاع مثلث بالايي98

( )
S

   
    

7 121 7 121 79 9 8472 8 2 8 2
2 2 2 32  

  )هاها و نامعادلهمعادله(كتاب درسي)82تا78هاي(صفحه

----------------------------------------------  
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 »كيزياحسان م«  »3«ةزينگ -71

  . اندصحيح» د«و» ب«،»الف«موارد

  :  مواردبررسي

، به دليل كاهش تدريجي فشار خونكتاب درسي 4فصل13الف) طبق شكل

  مويرگي و ثابت ماندن فشار اسمزي، اين جمله صحيح است.  ةدر يك شبك

هاين همانند مجاري لنفي به سياهرگوگردهاي خروجي از سرب) سياهرگ

  اي مدخل دارند. زيرترقوه

هـاي ناپيوسـته داراي تنهـا مـويرگكتاب درسـي،  4فصل12طبق شكل) ج

  شوند.هاي ناپيوسته در كليه يافت نميباشند، مويرگغشاي پايه ناقص مي

  اين جمله صحيح است.كتاب درسي، 4فصل15طبق شكل) د

  (گردش مواد در بدن)كتاب درسي)60تا57هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »سهيل رحمانپور«  »1«ةزينگ -72

  فقط مورد (د) صحيح است. 

هـاي دسـت و پـا) و لنفـي (در هاي لانه كبوتري (در سياهرگوضعيت دريچه

ا وهـها نيسـت. در سـياهرگوابسته به انقباض بطنمستقيماًهاي لنفي)،رگ

كار ديگـر دسـتگاه لنفـي، از بـين هاي سفيد وجود دارد.هاي لنفي گويچهرگ

هاي سرطاني است. در متن كتاب درسـي زا و ياختههاي بيماريبردن ميكروب

 4فصـل 15هاي لنفي دريچه دارند اما با توجه بـه شـكل عنوان نشده كه رگ

لنفـي، داراي شده به گرةهاي لنفي منتهيمشخص است كه رگكتاب درسي،

دريچه هستند.

  بررسي ساير موارد:

  كند.هاي لنفي صدق نميالف، ب و ج) در مورد رگ

  (گردش مواد در بدن)كتاب درسي)63و59،60 ،53تا48،49،51هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »سهيل رحمانپور«  »4«ةزينگ -73

كننـد. هـا عمـل مـيدي در جهـت توليـد لنفوسـيتهاي بنيادي لنفوئيياخته

توليـدهـا (ياختـه نيسـتند) در مغـز قرمـز اسـتخوان هاي خوني و گردهياخته

هـاي لنفـي ها، تيموس، طحال، آپانديس و مغز اسـتخوان انـدامد. لوزهنشومي

شوند. ناميده مي

  ها: زينهگبررسي

شـود كـه هسته پر ميها توسطلنفوسيت ةتياخبخش اعظم ميان»:1« ةگزين

  اندامكي منفذدار است. 

  ها كوچكترند.ها از مونوسيتلنفوسيت»: 2« ةگزين

  يك قسمتي دارند. ةتها نيز هسمونوسيت»: 3« ةگزين

  (تركيبي)كتاب درسي)63و12،60،61 ،11هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »عباس آرايش«  »4«ةزينگ -74

 ،يبـافتانيو با كمك آب مهااختهيدر كنارهارگيدر سامانه گردش بسته، مو

  . دهند يو گازها را انجام ميدفع ،ييتبادل مواد غذا

  ها: گزينهسايربررسي

  براي نوزاد دوزيست صادق نيست! »:1« ةگزين

بار گـردش در بـدن، دو خون ضمن يكدر گردش خون مضاعف،»: 2« ةگزين

كند.عبور ميبار از قلب

  خزندگان صادق نيست!گروهي ازبراي دوزيست بالغ و»: 3« ةگزين

  (گردش مواد در بدن)كتاب درسي)67تا65هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »عباس آرايش«  »3«ةزينگ -75

با جهتلوله هنلهيبا بخش صعوديرگ مجاور و موازجهت حركت خون در

  تواند يكسان باشد.در گرديزه نميهنله ةبخش لولنيركت مواد در قطورترح

  (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد)كتاب درسي)  72(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرزاد اسماعيلي«  »4«ةزينگ -76

يد، آمينواسـخوانـديم كـه زيـر واحـد پـروتئين ،هاي زيستيدر بخش مولكول

  ها علاوه بر كربن، هيدروژن و اكسيژن، نيتروژن نيز دارند.باشد. اين مولكولمي

ها:گزينهبررسي

فيبـرين يـك نـوع كتـاب درسـي،  4فصـل 20با توجه به شـكل »:1« ةگزين

بلكـه حـين فراينـد  ؛پروتئين هست كه در حالت عادي در خون وجـود نـدارد 

  شود.تشكيل لخته ايجاد مي

  شود.اد ميجرين درون خون ايفيب»: 2« ةگزين

  قرمز وجود دارد.پروتئين هموگلوبين درون گويچة»:3« ةگزين

  (تركيبي)كتاب درسي)64و10،61هاي(صفحه

----------------------------------------------  

)1(شناسيزيست
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 »زادهمهدي مهدي«  »4«ةزينگ -77

  ها:بررسي گزينه

سياهرگ كليه قرارازترطح پايينر سخارج شده از كليه دميزناي»:1« ةگزين

  گرفته است.

كاهش وزن دارند، تحليل چربي اطـراف ايـن انـدام كهدر افرادي»:2« ةگزين

  شود.ممكن است باعث تاخوردگي ميزناي

داراي اتصال مستقيم با اسـتخوان از كليهكنندههاي محافظتدنده»:  3« ةگزين

جناغ نيستند.

  (تركيبي)كتاب درسي)71و70 ،40،41هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمد امين بيگدلي«  »2«ةزينگ -78

  اند.نادرست »د«و »ب«موارد

اياي و سـپس بـه شـكل سـه حفـرهقلب دوزيستان در ابتدا به صورت دو حفـره

ادشـود. نـوز باشد. تنفس پوستي در دوزيستان همانند كرم خـاكي ديـده مـيمي

تنفس آبششي و گردش خـون سـاده دارنـد. دو تلمبـه بـا فشـارهاي  ،دوزيستان

اي درشـود. سـاز و كارهـاي تهويـهمتفاوت در گردش خون مضـاعف ديـده مـي

دار وجود دارد. دوزيستان در ابتدا داراي تنفس آبششـي و سـپس داران ششمهره

هليز و يك بطـن اي با دو دباشند. دوزيستان بالغ، قلب سه حفرهتنفس ششي مي

  ماند.ثابت ميپس از بلوغدوزيستانقلبهايدارند. بنابراين تعداد بطن

  (تركيبي)كتاب درسي)67تا45،46،65هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »99سراسري«  »3«ةزينگ -79

در سطحفقطدار قهييهااختهي ،يكتاب درس4فصل21با توجه به شكل

 .شوند يمافتيبدن اسفنجيداخل

  (گردش مواد در بدن)كتاب درسي)65(صفحه

----------------------------------------------  

 »امير رهبردهقان«  »3«ةزينگ -80

  :  نادرستمواردبررسي

دوم ةهـاي شـبك لوله خميده دور اسـت كـه مـويرگ ،ب) آخرين بخش نفرون

  اند. احاطه كردهگي اطراف آن رارموي

  ) براي شبكه دوم مويرگي صادق نيست. د

  (تركيبِي)كتاب درسي)72و71 ،57تا55هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي با تغيير«  »2«گزينة -81

هـاي كوچـك ميـزان جريـان با گشاد كردن سرخرگاكسيد،ديافزايش كربن

دهد.ا افزايش ميهخون را در آن

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)60و55،56هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  »1«گزينة -82

اند.همه موارد صحيح

دهد. ديواره همـه ها متناسب با كاري است كه انجام ميساختار هر يك از رگ

هاها از سه لايه اصلي تشكيل شده است. لايه داخلي آنها و سياهرگسرخرگ

  بافت پوششي سنگفرشي است كه در زير آن، غشاي پايه قرار گرفته است.

نهــاي كشســان، كمتــر و ميــزاتــر، ميــزان رشــتههــاي كوچــكدر ســرخرگ

شود با ورود خـون، قطـر هاي صاف، بيشتر است. اين ساختار باعث ميماهيچه

  ها تغيير زيادي نكند و در برابر جريان خون مقاومت كنند.اين رگ

صاف ديـواره، بيشـتر و در هنگـام  ةميزان اين مقاومت در زمان انقباض ماهيچ

خـون بـه شود. كم و زياد شدن اين مقاومت، ميـزان وروداستراحت، كمتر مي

  كند.ها را تنظيم ميمويرگ

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)56و55هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي با تغيير«  »4«گزينة -83

كتاب درسي، خون نوعي بافت پيوندي است كه به61مطابق خط اول صفحه

ني جريان دارد.هاي خوطرفه در رگصورت منظم و يك

  كتاب درسي) (تركيبي)61و34،48،55،56،58هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  »1«گزينة -84

به ترتيب بازوفيل، نوتروفيل، ائوزينوفيل و مونوسـيت  4تا 1هاي شمارةياخته

در مغـز اسـتخوان توليـد باشند. مونوسيت سيتوپلاسمي بدون دانـه دارد ومي

شود. مي

  ها: بررسي گزينه

  شوند. هاي ميلوئيدي توليد ميها در پي تقسيمات ياختهنوتروفيل»: 2« ةگزين
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هـاي روشـن درشـت و  ها داراي سيتوپلاسـمي بـا دانـهائوزينوفيل»: 3« ةگزين

  هاي تيره هستند. ها داراي سيتوپلاسمي با دانهبازوفيل

هـاي مختلـف بـدن  پراكنـده توانند در بافتهاي سفيد ميگويچه»: 4« ةگزين

  شوند.

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)64تا61هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي با تغيير«  »4«گزينة -85
ها) مشاهدهمهرگان (مانند اسفنجترين سامانه گردش مواد در برخي از بيساده

دار هسـتند كـه تـاژك هاي يقـهها، ياخته. عامل حركت آب در اسفنجشودمي

دارند. 
  

  كتاب درسي) (تركيبي) 67تا65و45،46هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  »1«گزينة -86
ي،هاي لنفها و رگكتاب درسي، سياهرگ 4فصل15و14هايمطابق شكل

هـا اي دارند. درون هـر دو نـوع رگ لنفوسـيتهاي دو قطعهدرون خود دريچه

هاي سفيداند.شوند كه يك نوع از گويچهمشاهده مي

  ها صادق است.ها فقط براي سياهرگساير گزينه

كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)61تا58و56هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي با تغيير«  »3«گزينة -87
ها در دستگاه گردش خون انسان، داراي بافت پوششي در سـاختار تمام دريچه

خود هستند و در تماس مستقيم با خوناب و مواد محلول در آن (فيبرينـوژن) 

تمـاس مسـتقيم  ،هاي قرمز اسـتباشند؛ اما با هموگلوبين كه درون گويچهمي

ندارند. 

  كتاب درسي) (تركيبي)59و53،58تا39،49هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي با تغيير«  »3«گزينة -88
اند.همه موارد نادرست

  بررسي موارد:

  سيلين و حفظ فشار اسمزي خون نقش دارد.الف) آلبومين، در انتقال پني

  زا دخالت دارند.عوامل بيماريها در ايمني و مبارزه باب) گلوبولين

هـاي ها و گردهج) در فرايند انعقاد خون، ترشح آنزيم پروترومبيناز توسط بافت

گيرد.ديده صورت ميآسيب

كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 64و10،61هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  »ركتاب آبي با تغيي«  »3«گزينة -89
هاي انسان، لگنچه و كپسـول بـومن (در ابتـداي ساختارهاي قيفي شكل كليه

) هستند. كپسول بومن در ابتداي هر گرديزه قرار دارد و فرايند تشكيلگرديزه

كليـه قـرار هـا در درون لـپشـود. هـر كـدام از گرديـزهادرار در آن آغاز مـي

شـكل اسـت. در درون ايگيرند. ادامة گرديزه پس از كپسـول بـومن، لولـهمي

مـويرگي اول يـا گلـومرول  قـرار دارد. لگنچـه در رأس  ةشـبك ،كپسول بومن

است و ساختاري قيفي شكل دارد. ادرار توليـد شـده، هاي كليه قرار گرفتههرم

شود تا كليه را تركاي شكل است) هدايت ميبه آن وارد و به ميزناي (كه لوله

گيرد.ها قرار نميو در درون لپمويرگي است ةكند. لگنچه فاقد شبك

كتاب درسي) (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد)72و71هاي(صفحه

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي با تغيير«  »1«گزينة -90
  هاي بدن هستند.ترين رگها كوچكدر گردش خون عمومي انسان، مويرگ

هـاي پروتئينـي و اي از رشـتهشـاي پايـه (شـبكههـا را غسطح بيروني مويرگ

كند و نوعي صافي مولكـولي بـراي محـدود كـردن گليكوپروتئيني)، احاطه مي

  آورد.هاي بسيار درشت به وجود ميعبور مولكول

  ها:بررسي گزينه

كنيـد، كتاب درسي مشاهده مي 4فصل13همانطور كه در شكل»: 2« ةگزين

  مويرگي ثابت است. ةفشار اسمزي خون در طول شبك

سرخرگ نباشد. سياهرگ بـاب خـون  ،ممكن است قبل از مويرگ»: 3« ةگزين

هـاي كبـد، خـون را از كنـد؛ لـذا گروهـي از مـويرگتيره را به كبـد وارد مـي

  كنند.سياهرگ دريافت مي

  مويرگي وجود دارد. ةها، بنداردر ابتداي بعضي از مويرگ»: 4« ةگزين

  كتاب درسي) (تركيبي)58و15،27،55،57هاي(صفحه

----------------------------------------------  
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 »مجتبي نكوئيان«  »3«ةزينگ -91

  گيريم.مبدأ پتانسيل گرانشي در نظر ميترين نقطة مسير حركت آونگ راپايين

A   يابيم: را ميBومطابق شكل زير، اختلاف ارتفاع عمودي بين دو نقطة

h L( cos )A   1 60  

h / ( / ) / mA   1 2 1 0 5 0 6  

h L( cos )B   1 37  

h / ( / ) / mB   1 2 1 0 8 0 24  

h h h / / / mB A      0 24 0 6 0 36  

برابر با منفي تغييرات انرژي پتانسيلجايي معين، كار نيروي وزنك جابهدر ي

  پس: ،جايي استگرانشي در آن جابه

W U (U U ) (mgh mgh ) mg hmg B A B A             

m / kg W / ( / ) / JmgNg , h / m
kg


      

  

0 8 0 8 10 0 36 2 88
10 0 36

  

  كتاب درسي)66 و65هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »پيمانراستعليمحمد«  »4«ةزينگ -92

ــا ــردنب hب ــاع  ــه ارتف ــين ب ــرژي پتانســيل آن1جســم از ســطح زم ــه، ان ب

Uاندازة J hجا كـردن جسـم با جابه .يابدافزايش مي8001 تـا 1از ارتفـاع 

h تغييـر  ةچون كار نيروي وزن قرينكهكار نيروي وزن مثبت است ،2ارتفاع

لذا انرژي پتانسـيل جسـم در ايـن حالـت  ،انرژي پتانسيل گرانشي جسم است

J300بهيابد وكاهش ميU J درصـد از ايـن 10. اگـر رسـدمـي5002

لحظـة آندرصـد 90 ،شـودو به گرما تبـديل انرژي در اثر مقاومت هوا تلف

  شود. رسيدن به زمين به انرژي جنبشي تبديل مي

K ( U U ) ( ) J      
90 9 800 300 4501 2100 10  

  كتاب درسي)73تا71و68تا65هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مراديميلاد سليم«  »3«ةزينگ -93

  شود. آب ميوزنصرف غلبه بر كار نيروي ،دهدكاري كه پمپ انجام مي

W mgh J    240 10 5 12000OμQ  

  م:داري ،توان ةحال طبق رابط
W

P P W
t

   
12000 60020

OμQ  

  كتاب درسي)74و73هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »رضا امامي«  »1«ةزينگ -94

آن كاهش و انرژي جنبشي آنگرانشيلذا انرژي پتانسيل ،جسم سقوط كرده
  داريم: انرژيطبق قانون پايستگي ؛يابدافزايش مي

W E E (U K ) (U K )f      2 1 2 2 1 1  

U JW (U U ) (K K ) U Kf K J
 

         
 

60
2 1 2 1 40  

W Jf     60 40 20  

شود، لذا طبقنيروي مقاومت هوا در خلاف جهت حركت جسم به آن وارد مي
  داريم:  ،رابطة كار نيروي ثابت

W fdcos f ( ) ( ) f / Nf         180 20 40 1 0 5  

  كتاب درسي)73تا71هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مليحه جعفري«  »3«ةزينگ -95

  داريم:  ،انرژي جنبشي -طبق قضية كار

  
  

  
W KtB BW Kt W KtA A


   


  

B AK K KK KW WB B BtB tB
W K K W KtA A A tA A

  
   


1 1 02 1 2

2 1 2
  

vmF d BB ( )
Fd m vA A


  

2 2 22
2

  

B A A Am m m / m v B/ ( )
v A

  
  

60 1 6 22100 4 1 6
2

  

v vB B( )
v vA A

    
5 5 1022 2
2 2 22 2

  

درسي)  كتاب64تا61هايصفحه(

----------------------------------------------  

)1فيزيك (
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 »نسبعبدالرضا اميني«  »3«ةزينگ -96

AB ، برابر با تغييرات انرژي مكانيكي جسم است. كار نيروي اصطكاك در مسير

  عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي، داريم:با در نظر گرفتن سطح زمين به

kW E E Ef B A      

kW (U K ) (U K )f B B A A       

B
k

A

mv
sW (mgh mv ) (mgh mv )f B AB A mv
s


     



51 12 2
2 2 10

kW ( ) ( )f            
1 12 10 2 2 25 2 10 6 2 1002 2  

kW Jf    65 220 155  

  كتاب درسي)73تا71هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »محمدرضا شريفي«  »3«ةزينگ -97

  يابيم: ه رابطة انرژي پتانسيل گرانشي، ارتفاع جنگنده را ميابتدا با توجه ب

U mgh  

h h m       6 3385 10 11 10 10 3500  

km mv
h s

 1080 3001  

E E K U K U    1 2 1 1 2 2  

mv mgh mv  
1 12 21 1 22 2  

v     
1 14 29 10 10 3500 22 2  

mv v
s

    2 416 10 4002 2  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »محمدرضا شريفي«  »2«ةزينگ -98

  يابيم:اصل پايستگي انرژي مكانيكي مياستفاده ازابتدا ارتفاع اوج گلوله را با

  

E E E 1 2 3  

K U K U K U     1 1 2 2 3 3  

mv mv mgh mv mgh    
1 1 12 2 21 2 2 3 32 2 2

mv
s( ),( ) v gh v ( ) h ( )mv
s


       



2

1

301 1 1 12 2 2 22 1 30 10 602 2 1 22 2 2 260

h h m    450 10 1800 1352 2  

mv
s( ),( ) v gh v

h h m


   

   

1

3 2

601 12 23 1 3 3 1 2 22 2 135 903 3

  

mv ( ) v v
s

       
1 12 2 210 90 60 1800 30 23 3 32 2  

2   به انرژي جنبشي برابر است با: نسبت انرژي پتانسيلارتفاع اوج،3لذا در

U mgh
K mv ( )


  

10 903 3 11 12 23 30 232 2

  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«  »3«ةزينگ -99

m m   ،روي سطح بالا برود4با توجه به شكل، اگر جسم تغييـر 2ارتفـاع آن

  داريم:  ،ي جنبشيكند. با استفاده از قضية كار و انرژمي

W K Kt  2 1  

mg
k

f kk

W mg h
W W mv mvf mg

W f d mgd

 
    

 

1 12 22 1 12 2
4

mv
smgd mg h mv mv

d m, h dsin m


     

   

1 101 1 12 22 1 4 30 24 2 2  

mv v v
s

      
1 2 230 50 40 2 102 2 22  

  كتاب درسي)64تا61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
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 »زهره آقامحمدي«  »3«ةزينگ- 100

گيـريم. بـا اسـتفاده از پتانسيل گرانشـي در نظـر مـيانرژيرا مبداBنقطة

A   داريم:Bوپايستگي انرژي مكانيكي در نقاط

E EA B  

Ah RU K U K mgR mvA A B B B


     
1 2
2  

R R / m    
110 4 0 22  

  
  داريم:  ،نصف وتر است ،30زاويةرويكه ضلع روبه  با توجه به اين

x R
1
2  

C   از سطح برابر است با: و ارتفاع نقطة

h R x RC   
1
2  

  داريم: CوAهاياكنون پايستگي انرژي مكانيكي را در نقطه

E E U K U KA C A A C C       

mgR mgh mvC C  
1 2
2  

mv v vCC C s
      

1 2 22 1 2 22  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كفشحميد زرين«  »3«ةزينگ- 101

  عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي داريم:درنظر گرفتن سطح زمين بهبا

vv v 
25

2 1100 4  

E E E 1 2 3  

K U K U K U     1 1 2 2 3 3  

vmv m( ) mg(h ) mgh    
1 12 2 52 2 4  

( ),( ) : mgh mv v gh ( )  
1 2 23 1 2 12  

v v ( )( ),( ) : m( ) mg(h ) mgh m mg(h ) mgh       
21 1 123 2 5 52 4 2 16

  

gh hg(h ) gh h h       
1 2 105 10 50 102 16 16  

h h m   
10 50 8016  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مجتبي نكوئيان«  »2«ةزينگ- 102

  براي مسير رفت و برگشت داريم:  ،انرژي جنبشي وطبق قضية كار

W K W W m(v v )t mg f     
1 2 22   مسير رفت: 12

mgh W m( ) mf      
1 0 900 4502  

W mgh m ( )f   450 1  

W K W W m(v v )t mg f        
1 2 23   مسير برگشت :22

mgh W m( ) mf     
1 400 0 2002  

W m mgh ( )f  200 2  

  ) داريم:2) و (1( ةاز برابر قرار دادن دو معادل

W Wf f  

mgh m m mgh h m     
65450 200 2  

| W | mgh Jmg     
652 10 6502  

  

  

  كتاب درسي)66تا61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كفشحميد زرين«  »3«ةزينگ- 103

  كنيم بهدر حالت كلي كه فرض مي vازاي زاوية باشد، داريم: تندي گلوله
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E E K U K U    1 2 1 1 2 2  

mgh mv mgh  
1 21 22  

h L( cos )v g(h h )
h L( cos )
  

   
  

1
2

1 602 2 1 2 1  

v gL( cos ( cos )) gL(cos cos )         2 2 1 60 1 2 60  

تندي گلوله درنسبت ،دست آمدهحال با توجه به رابطة به  37و

  53 :برابر است با  

gL(cos cos )v v / / /
v v / / /gL(cos cos )

   
    

  

2 37 60 0 8 0 5 0 32 2 30 6 0 5 0 12 53 601 1
  

  كتاب درسي)70تا68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«  »3«ةزينگ- 104

/براي نقطة پرتاب و ارتفاعقانون پايستگي انرژي،با استفاده از m2 داريم: 5

  
W E E (U K ) (K U )f      2 1 2 2 1 1  

fh mgh mv mv    
1 12 22 2 2 12 2  

f / /           
1 12 5 2 10 2 5 2 36 2 962 2  

/ f f N     2 5 10 4  

براي نقطة پرتاب و حداكثر ارتفاعباراينراقانون پايستگي انرژياگر دوباره

  بنويسيم، داريم: 

W E E (U K ) (K U )f      3 1 3 3 1 1  

fh mgh mv   
1 23 3 12  

h h      
14 20 2 963 3 2  

h h m   24 96 43 3  

  كتاب درسي)73تا71هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«  »3«ةزينگ- 105

19اگر

در لحظه رسيدن به زمين

درصد از انرژي مكانيكي اولية جسم تلف شود، انرژي مكانيكي جسـم 

/0   پس داريم: ،انرژي مكانيكي اوليه است81

E / E0 812 1  

  بگيريم: درنظرپتانسيل گرانشيانرژيزمين را مبدأسطحاگر

UU K / (U K ) 
   2 00 812 2 1 1  

mv / (mgh mv ) 
1 12 20 812 1 12 2  

v / ( )    
1 12 0 81 10 30 2522 2  

mv / ( ) v / /
s

      2 0 81 600 25 0 9 25 22 52 2  

  كتاب درسي)73تا71هاي هصفح(

----------------------------------------------  

 »مصطفي كياني«  »1«ةزينگ- 106

اگر سطح زمين را مبدأ پتانسيل گرانشي در نظر بگيـريم، گلولـه در سـطح 

hزمين فقط انرژي جنبشي و در ارتفاع m انرژي پتانسيل گرانشي، هم5

نيروي مقاومت هوا بـر كهژي جنبشي دارد. بنابراين با توجه به اينانرو هم

مانـد، لـذا دهد، انرژي مكانيكي گلوله پايسته نمـيروي گلوله كار انجام مي

  توان نوشت: مي

                       
U mgh

( )
K mv







2
2 1 22 22

      

                       
U

( )
K mv







01
1 1 21 12

  

E U KE E Wf
 

  2 1  

(U K ) (U K ) Wf   2 2 1 1  

fm kg,W Jmgh mv ( mv ) Wf h m
 

     


1 1 2 82 202 1 52 2  

(v ) v          
1 12 22 10 5 2 6 2 81 12 2  

v v v      2 2100 36 12 81 1 1  

mv v
s

   144 12 121 1  

  كتاب درسي)73تا71هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
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 »پيمانراستعليمحمد«  »3«ةينزگ- 107

بـارسـبب افـزايش انـرژي پتانسـيل گرانشـي دهـد، مـيانجامبركاري كه بالا

  شود. مي

W mgh  

W J      3 36 10 10 9 540 10  

WP W
t


   

3540 10 39   60 مفيـــد10

P

P P


  
75 مفيـــد3 9 10

ــرفي100 ــرفي مصـ  مصـ
  بازده

P W kW 
   

39 10 100 312 10 ــرفي12   75 مصـ

  كتاب درسي)76تا73هاي هح(صف

----------------------------------------------  

 »زادهعبداله فقه«  »4«ةزينگ- 108

  كار پمپ برابر با:  ،با استفاده از قضية كار و انرژي جنبشي

W K K W W K Kt mg     2 1 2 1OμQ
  

mgh W K    2OμQ  

W K mgh  2OμQ  

  اده از تعريف توان، داريم:و با استف

W mgh K
P

t t


  2OμQ  

  يابيم: حال توان پمپ را در هر حالت مي

mgh K
P W

t

mgh K
P W

t


      

   


         


1 2800 10 20 800 15 160000 900002 2 25001 100 1001
1 2800 10 20 800 15 2500002 2 62502 40 402

  

  افزايش توان پمپ برابر است با: بنابراين

P P W   6250 2500 37502 1  

  كتاب درسي)74و64،73تا61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«  »2«ةزينگ- 109

كنيم. با استفاده از قضـيه كـار و نيروي موتور اتومبيل را محاسبه ميكارابتدا

  انرژي جنبشي داريم: 

W K Kt  2 1  

m kgW W mvf F km mv
h s

   
 

1
2 72 20

10002
n¼U¼¶

  

W     
1340 10 1000 4002n¼U¼¶  

W kJ  240n¼U¼¶  

  توان متوسط داريم: ةبا استفاده از رابط

W
P kW

t
  

240 1220
n¼U¼¶

n¼U¼¶  

  كتاب درسي)74و64،73تا61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«  »4«ةزينگ- 110

  ريزد، برابر است با: هاي توربين ميجرم آبي كه در هر دقيقه روي پره

m V kg      3 61000 15 10 15 10  
هـاي تـوربين از انـرژي آبـي انـرژي لازم بـراي چرخيـدن پـرهدر نيروگاه برق

  پس داريم: ،شودپتانسيل گرانشي آب پشت سد تأمين مي

mgh
t


  100

Áj»n»  ·H¼UÂ]»oi  ·H¼U
Áj»n»  ·H¼U

  بازده

Pt
mgh

 100بازده  

P P W MW
      

  

60 680 100 180 10 180615 10 10 90
  

  ب درسي)كتا76تا73هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
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 »لكيجواد سوري«  »3«ةزينگ -111

  ها: بررسي گزينه

تـر و طـول مـوج پرتوهاي گسيل شده از سطح زمـين انـرژي كـم»: 1«گزينة

  تري نسبت به پرتوهاي خورشيدي تابيده شده بر سطح آن دارند. بزرگ

تـر بـيشايتر باشـد اثـر گلخانـههر چه بخار آب در هواكره بيش»: 2«گزينة

  رود.آن در پي گرمايش جهاني سطح آب درياها بالاتر ميشود و در نتيجهمي

  .يابدها كاهش ميبا افزايش فشار حجم گازدر دماي ثابت»:3«گزينة

هـاي گذشـته، با توجـه بـه نمـودار كتـاب درسـي در طـي سـال»: 4«گزينة

ست.اتوليدي افزايش يافتهCO2مقدار

  كتاب درسي)79و69تا67هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »ابوالفتحيالهعين«  »2«ةزينگ -112

اكسـيد آزاد ديكتاب درسي مقايسه ردپاي كربن66با توجه به جدول صفحة

  صورت زير است:ق بهشده از منابع مختلف براي توليد هر كيلووات ساعت بر

بادگرماي زمينانرژي خورشيديگاز طبيعينفت خامسنگ لزغا

  كتاب درسي)68تا65هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »امين نوروزي«  »2«ةزينگ -113

توانـد شـود و مـيجـا مـياكسيدي كه وارد هواكره شده، در آن جابهكربن دي

پوسـفري موجـب سـوزش واوزون ترشهرهاي ديگـر را نيـز آلـوده كنـد. يهوا

  شود.ديدن ريه ميچشمان و آسيب

  كتاب درسي)75و65هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »ابوالفتحيالهعين «  »3«ةزينگ -114

اگر در توليد محصولات، توسعه پايـدار رعايـت شـود، منـابع فسـيلي و منـابع 

هـاي شـود و گونـهتري توليد مياكسيد كمتري مصرف و كربن ديطبيعي كم

رود. تري از بين ميجانوري كم

  كتاب درسي)73تا70هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »لكيجواد سوري«  »3«ةزينگ -115

/  0 9 2740   سنگ در يك سالتوليدي حاصل از مصرف زغالCO2مقدار12

n / 54 nمصرفيCO2مقدار8   سالدرخت در يك(پاك شده) توسط

  n / /   54 8 0 9 2740 12  

/n
/

 
 

0 9 2740 12 54054  )خت(تعداد در8

  كتاب درسي)66هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »وندمحمدرضا زهره«  »2«ةزينگ -116

  ها: بررسي گزينه

  شود. وسيلة هواكره جذب ميبخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي به»: 1«گزينة

C   ناگر هواكره وجود»: 2«گزينة داشت، ميانگين دماي كرة زمـين بـه 18

  .يافتميكاهش

T K     273 273 18 255  

بيرون ازهوايتغيير دماينمايش داده شده در سؤالنمودار »:3«گزينة

  دهد. ميگلخانه را در يك روز زمستاني نشان

صورت تابشزمين بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده را به»: 4«گزينة

دهد. فروسرخ از دست مي

  كتاب درسي)69و68هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زادهسمانه ابراهيم«  »3«ةزينگ -117

ر بـوده و بـر پايـه پذيهاي سبز، پليمرهايي هستند كه زيست تخريبپلاستيك

هـا اكسـيژن نيـز شـوند و در سـاختار آنمواد گياهي مانند نشاسته ساخته مي

وجود دارد. 

  كتاب درسي)71هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

)1شيمي (
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 »امير حاتميان«  »1«ةزينگ -118

  صحيح است.» پ«تنها عبارت

  :  ي نادرستهابررسي عبارت

ــينالــف) ــروژن درهــاي خروجــي از اگــزوز خودروهــا،الاينــدهدر ب ــم نيت ات

ــول NOمولك ــاي NOCو2ه ــدروژن در   ــم هي Hxو ات y ــش ــه آراي ب

  رسد.تايي نميهشت

  صورت زير است: بهكسيدسوختن گاز كربن مونومعادلة موازنه شدةب) 

CO O CO 2 22 2  

 

2 2

2 1 3
½jn»HoÎ  Â²¼¶  KÄoò

IÀ½k¹Àjy¹¨H»  Â²¼¶  KÄHoò  Ì¼μ\¶
  

دهد. عنصرها و مواد واكنش مياغلبپذير است و بات) اكسيژن گازي واكنش

  كتاب درسي)76و65،72تا56،62 ،55هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »حسن اميني«  »3«ةزينگ -119

  اند.درست» ت«و» پ«،»ب«هايعبارت

  ها:بررسي عبارت

  تري دارد. پذيري بيشالف) اوزون نسبت به اكسيژن ناپايدارتر بوده و واكنش

، پرتوهـاي فـرابنفش در حين تبديل اوزون به اكسيژنب) در لاية استراتوسفر

  شوند. به پروتوهاي فروسرخ تبديل مي

تري داشتهطه جوش بيشپ) هنگام سرد كردن مخلوط چند گاز، گازي كه نق

Oتر به مايع تبديل ميباشد سريع C  3شود. (نقطـه جـوش  برابـر 112و

O Cبرابر2نقطه جوش 183.است (  

  )ت

 
6 23

Ákº ¼ÃQIº  ÁIÀ·»oT§²H  Sÿ] jHk÷U
´UH  jHk÷U

O 3  

 
4 22

Ákº ¼ÃQIº  ÁIÀ·»oT§²H  Sÿ] jHk÷U
´UH  jHk÷U

O 2  

  كتاب درسي)75تا73هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »دهكرديرحيم هاشمي«  »2«ةزينگ -120

  :كنيمها را موازنه ميابتدا واكنش

CH (g) H O(g) CO(g) H (g)   34 2 2  

N (g) H (g) NH (g) 3 22 2 3  

gCH molCH molH molN
?LN kgCH

kgCH gCH molCH molH
    

1000 1 3 14 4 2 29002 4 1 16 1 34 4 4 2
/ LN

/ LN
molN

  
22 4 62 1 26 10 21 2

  كتاب درسي)82تا79هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »بهنام قارانچايي«  »4«ةزينگ -121

  ها نادرست است: تمام عبارت

   ها:  بررسي عبارت

سـرعتبـه ا جرقـه يگرحضور كاتاليزمخلوط گازهاي اكسيژن و هيدروژن در

Hدهد وميواكنش O(l)2كند. توليد مي  

  ) الف

N N N :: : :  


3
52 2

·»oT§²H  Sÿ]
·»oT§²H  Sÿ]

Ákº ¼ÃQ Ì¼μ\¶ Sÿ]Ákº ¼ÃQIº تروژنيگاز ن  

: O O O :::   


2
62 4

  ·»oT§²H  Sÿ]
·»oT§²H  Sÿ]

Ákº ¼ÃQ Ì¼μ\¶ Sÿ]Ákº ¼ÃQIº گاز اكسيژن  

پيوندي در مولكول نيتروژنناهاي پيوندي وبنابراين مجموع جفت الكترون

  تر است. اكسيژن يك واحد كمنسبت به مولكول

) كشاورزان با تزريق مستقيم آمونياك مايع به خاك از آن به عنوان كودب

  كنند. شيميايي استفاده مي

Hاختلاف) پ به قدري زياد است كهNH3وN2،2نقطه جوش سه گاز

  مخلوط واكنش جدا كرد. ازمايعصورت بهمونياك راآ ،آوردن دماا پايينبتوانمي

پذير است. برگشت )هابر(فرايند) واكنش توليد آمونياكت

  كتاب درسي)82و81هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »نژادمحمد فلاح«  »2«ةزينگ -122

Cكاملهاي سوختنشمعادلة موازنه شدة واكن H ,C H3 8 2   صورت زير است.  به6

19مجموع ضرايبC H O CO H O   2 7 4 62 6 2 2 2  

13مجموع ضرايبC H O CO H O   5 3 43 8 2 2 2  

  كتاب درسي)64تا61هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
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 »روزبه رضواني«  »2«ةزينگ -123

مقايسه بـا شـرايط از طريقداده شده راابتدا حجم مولي گازها در دما و فشار

STPكنيم. تعيين مي  

P V P V V/ V / L.mol
T T

     


51 22 4 11 1 2 2 2 5 122273 273 391 2
  

  م.كنيحال براساس حجم مولي گازها جرم مولي گاز مورد نظر را محاسبه مي

xd / x g.mol
/

     112 5 645 12
Â²¼¶  ³o]

Â²¼¶  ´\e  

گرم بر64ي اكسيد برابردهاي داده شده جرم مولي گوگرددر بين گزينه

مول است.

  كتاب درسي)79تا77هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »ابوالفتحيالهعين «  »4«ةزينگ -124

پـذيري، كـاربرد در صـنعت، نقطـه در مواردي ماننـد واكـنشساختار هر ماده

گذار است. جوش و سميت تأثير

  كتاب درسي)75تا73هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »وندمحمدرضا زهره«  »4«ةزينگ -125

T K

T K

     

     

273 27 273 3001

273 87 273 3602
  

Mاگر حجـم مـولي گازهـا را در دو حالـت مختلـف ب  در نظـر M2و1رابـر 

VMكهبگيريم با توجه به اين
n

توان گفتاست مي :  

P V P V /V V n
n T n T n


    

 
1 2 1 2 41 1 2 2 22300 1 3601 1 2 2 2

  

/براي اين 2كه فشار (در حجم ثابت)  ازگمولنهاييبرابر شود مقدار4

  شود. مول2برابربايدموجود در محفظه

NOمعادله موازنه شده عبارت است از:                     O NO 2 22 2  

molNO gNO LNO
?LNO molO LNO

molO molNO / gNO
    

2 46 12 2 22 802 2 21 1 2 32 2 2

  كتاب درسي)81تا77هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »ابوالفتحيالهعين «  »4«ةزينگ -126

  :در گاز خروجي از اگزوز خودروهادرست است.عبارتهر چهار

CO   و ... جزو اكسيدهاي نافلزي هستند. CO2،الف) 

CO Cجفت الكترون پيوندي است. سهدارايب) مولكول O: :  

SO   اسيد كاربرد دارد. در توليد سولفوريك2پ) گاز

Cهايت) مولكول Hx y .فاقد جفت الكترون ناپيوندي هستند

  كتاب درسي)65صفحة(

----------------------------------------------  

 »رزين بوستانيف«  »3«ةزينگ -127

  اند.، نادرست»ت«و» پ«،»الف«هايعبارت

  هاي نادرست:بررسي عبارت

رف را اشـغال ظـهـاي اسـتفاده شـده بخشـي از ها متناسب با حجمالف) مايع

اندازة حجم كامل ظرف مايع برداريم در اين صورت كل فضـاي اگر به .كنندمي

  كنند. آن را اشغال ميكند. گازهاي كل فضاي ظرف حاويظرف را اشغال مي

  حجم گاز و دما ارتباط مستقيم دارند. در فشار ثابت،پ) 

STPمول) يكت 22/،از گازهاي مختلف در شرايط ليتر حجـم دارنـد، 4

  .  هاجرم يكسان از آننه

  كتاب درسي)79تا77هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »اميرعلي برخورداريون«  »2«ةزينگ -128

  ها: موازنة واكنش

I) LiBH (s) NH Cl(s) B N H (l) H (g) LiCl(s) a     3 3 9 3 94 4 3 3 6 2  

II) KNO (s) C(s) S(s) CO (g) K S(s) N (g) b      2 3 3 33 2 2 2  

a b   12

  كتاب درسي)64تا62هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
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 »امير حاتميان«  »3«ةزينگ -129

  كنيم. هاي گازي موجود در هر ظرف را محاسبه ميابتدا تعداد مول

molO
: gO / molO

gO
 

1 28 0 252 232 2
A   ظرف

mol CH
: gCH mol CH

gCH
 

1 416 14 416 4
B   ظرف

mol CO
: gCO / mol CO

gCO


1 222 0 52 244 2
C   ظرف

mol He: gHe / mol He
g He


13 0 754D   ظرف

  ها: بررسي گزينه

دما و حجم چهار ظرف با هم برابر است. در نتيجه هر چه شمار»: 1«گزينة

  تر خواهد بود.تر باشد. فشار بيشمول درون ظرف بيش

: B D C A  هامقايسه فشار گاز در ظرف  

24O»: 2«گزينة 0/برابر2گرم گاز   مول است. 75

molO
?molO gO / molO

gO
  

1 224 0 752 2 232 2
  

0/ندبا اضافه ش شمار مول ،يكساندر دما و حجمگاز اكسيژنمول75

Aگازها ها هم با همفشار آننتيجهبا هم برابر شده و درBودر ظرف

  شود.ميبرابر

  در حجم و دماي ثابت داريم.»: 3«گزينة

P P P n /C D D D /
n n P n /C D C C

    
0 75 1 50 5  

/ P P
P


  
1 5 1 1 100% 50%

1
  فشاراختلافدرصد

  »: 4«گزينة

mol
: / molO / mol

molO


20 25 0 52 1 2
´UH ´UHفظرA  

mol
: / molCO / mol

molCO


30 5 1 52 1 2
´UH ´UHC ظرف

  كتاب درسي)79تا77هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »امير حاتميان«  »3«ةزينگ -130

  معادلة موازنه شده: 

C H (NO ) CO H O N O   4 12 10 63 5 3 3 2 2 2 2  

Cمول4به ازاي مصرف H (NO )3 5 3 شود پسمول گاز توليد مي3،29

7/مول1ازاي هر به   شود. مول گاز توليد مي25

( / mol H O mol CO / mol N / mol O )  2 5 3 1 5 0 252 2 2 2  

از حالت گاز به حالت مايع تبديل شده و مقداردر دماي صفر درجه آب

/2   شود. مول از حجم گاز كاسته مي5

/بقيه گازها / / mol 7 25 2 5 4 75  

C در دماي 78گازCO2گازهـاي و تنهـا شـودصورت جامد خارج ميبه

N2وO2ماند:باقي مي/ / mol 4 75 3 1 75  

   C حال بايد حجم هر مول گـاز در دمـاي 90بـا اسـتفاده از مقايسـه بـا را

STP   محاسبه كنيم: شرايط

Vليتر V V/ V /
T T

   
22 41 2 2 15 012273 1831 2

  

Cنتيجهدر حجم گازها در 90برابر/ / /15 01 1 75 26 26است.  

  كتاب درسي)81تا78هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
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